
Živahna razstavna dejavnost
V razstavniH prostonh Krke na

Titovi 99 bodo v petek, 15. jumja ob
13. urf odprli razsfavo slik arhitekta
Ludvika Tomorija iz Portoroza. Lu-
dvik Tomori se s slikarstvom ukvar-
ja že dvajset let \n mu pomeni neke
vrste dopolnito kdelu, ki gaoprav-
Ija kot arhitekt za notranjo opremo.

Dela. ki jih bo predstavil v Krki,
sodijo v dva razfifina likovno izraz-
na načina, v oblikovanje s Srto in
barvami in barvne lise same.
Zgradba slike je podobna pri obeh
naCinih. fiutiti je tudi povezavo s
poklicnim ustvarjanjem.

Pripovednt značaj slik obravnava
lemeljna vpraSanja človekovega bi-
vanja in razmeri| med Ijudmi

Tudi barve uporablja po njiho-
vem simbolnem pomenu: lople po-
nazarjajo Ijube2en, plemenitost in
človeČnost. tiladne pa vse. kar je
Človeku odtujeno.

Razstava je sicer namenjena de-
lavcem Krke, vendar si jo v dopol-
danskem času lahko ogledajo tudi
mimoidoči in tisti, ki jih razstava
zamma

V Bežigrajski galeriji na Titovi 61
razstavljata do 20. junija akadem-
3ka slikarka, specialistka za grafi-
ko, Milena Gregorčič in akademski
kipar Lovro Inkret Razstavosi lah-
ko ogledate vsak delavnik od 10 do
13. in od 17 do 20 ure.

V družbenem domu Stadion na
StaniČevi 4J so v torek, 5. iunija,
odprli razstavo 22 slik amaterske
slikarke Erne Ham, Članicedruštva
(ikovmh samorastnikov iz Ljubljane
in fikovnega društva -France Pre-
Seren« iz Celja Razstavijene slike
so povečim pokrajine ob dveh tiho-
litjih, naslikane z o\\em na papir
Na otvoritvi se je prvtč samostojno
predsiavil mladmski inslrumentalni
ansambel z narodnimi pesmicaml.
Ansambel vodi Slavica Drev

V Berĵ evem bo od 15. do 23.
junija razstavljala v gasilskem do-
mu svoje slike rn kipe amaterska
slikarka in kiparka Jožica Komadi-
na. V glavnem bo predstavita dela,
ki so bila na nedavni razstavi v
družbenem domu Stadion. Razsta-
va sodi med priredltve, k! bodo po-
svečene letoSnjemu občinskemu
prazniku

V novem razstavnem prostoru
Zavoda za raziskavo materiala na
Dimiievi 12 bodo po dveh umstni-
Ških razstavah pripravifi bolj »do-
mačO" razstavo Za makedonskim
slikarjem Angelom Petrovom, ob
katerega razstavi so odprli razstav-
ni prostar, se je kolektivu predstavil
se amaterski slikar UroS Žitnik. Se-
da) pa si bodo delavci nekaj časa
ogledovali razstavo fotogratij, ki

prikazujejo dejavnost Zavoda za ra-
ziskavo materiala In konstrukclj

V Bezigrajski galenji bodo za ob-
činski praznik in dan Trebinga od-
prli razstavo del trebmjskega sli-
karja in grafika Ljubomirja Miloje-
viča. Razstavljenih bo 25 del, ki so
nastajala v letih od 1973 pa do le-
tos, vetinoma so kombinirana ris-
ba Razstava je plod sodetovanja
msd občinsko Zvezo kjlturnih or-
ganizacij in Zavičajmm muzejem \z
Tretinja.

Razstavo risb učencev Ijubljan-
skih osnovnih Sol, ki bo v novou-
slanovljem gateriji Ceneta Štuparja
na ČrnuČaft, Tilova 379, si lahko
obiskovalci ogledajo 23 in 24. juni-
ja od 9.-12. ure in od 15. do 18 ure
Istočasno bo na ogled tudi slalna
razstava muzejske zbirke NOB.


